



**JASDAQ**

平成 26 年 2 月 12 日

各 位

会 社 名 岡本硝子株式会社  
代表者名 代表取締役社長 岡本 毅  
( J A S D A Q ・ コード 7746 )  
問合せ先 執行役員総務人事部長 井野 政之  
電 話 04-7137-3113

(訂正・数値データ訂正)平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信  
[日本基準](連結)の一部訂正のお知らせ

当社は、本日 15 時 30 分に発表した「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」において、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

1.訂正理由

当第 3 四半期連結財務諸表を精査中、本日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」において包括利益の算出方法に一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

2.訂正箇所

(1)サマリー情報

1.平成 26 年 3 月期第 3 四半期の連結業績(平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日)

【訂正前】

(注)包括利益 26 年 3 月期第 3 四半期 △247 百万円(一%) 25 年 3 月期第 3 四半期 △66 百万円(一%)

【訂正後】

(注)包括利益 26 年 3 月期第 3 四半期 △238 百万円(一%) 25 年 3 月期第 3 四半期 △66 百万円(一%)

(2)添付資料 10 ページ

4.四半期連結財務諸表

(2)四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△86,799	△280,506
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	5,770	18,479
為替換算調整勘定	14,387	<u>14,439</u>
その他の包括利益合計	20,157	<u>32,918</u>
四半期包括利益	△66,642	<u>△247,588</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△68,460	<u>△251,416</u>
少数株主に係る四半期包括利益	1,818	3,827

【訂正後】

(単位:千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純損失(△)	△86,799	△280,506
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	5,770	18,479
為替換算調整勘定	14,387	<u>23,266</u>
その他の包括利益合計	20,157	<u>41,746</u>
四半期包括利益	△66,642	<u>△238,760</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△68,460	<u>△242,588</u>
少数株主に係る四半期包括利益	1,818	3,827

以上